

◇安全法规>>>>

機場內核

新闻媒体在安全生产方面 有哪些权利和义务?

答:安全生产法第七十四条规定:"新闻、 出版、广播、电影、电视等单位有进行安全生产 公益宣传教育的义务, 有对违反安全生产法 律、法规的行为进行舆论监督的权利。"这是对 新闻媒体等宣传舆论单位的安全生产公益宣 传教育义务和监督安全生产违法行为的权利

宣传教育及舆论监督,对安全生产工作有 着特殊、重要的意义。通过安全生产宣传教育, 可以普及安全生产知识,传播先进的安全生产 管理经验,增强社会公众的安全生产意识。舆 论监督更是有着十分特殊而重要的作用,通过

舆论监督,可以增强生产经营单位及其有关人 员、政府、有关部门及其工作人员的责任心,促 使他们加强安全生产管理。新闻、出版、广播、 电影、电视等单位的性质和特点,决定了他们 在安全生产宣传教育中的独特地位和作用。为 了确保安全生产公益宣传教育工作取得更好 效果,加强对安全生产违法行为的监督,安全 生产法明确规定了新闻、出版、广播、电影、电 视等单位有进行安全生产公益宣传教育的义 务,同时有权利对安全生产违法行为进行舆论 监督。(未完待续)

吴庆法 辑

◇安全常识>>>>

食物中毒应急常识

食物中毒,是指食用被细菌性或化学性毒 物污染的食物,或误食本身有毒的食物,引起 急性中毒性疾病。食物中毒分为细菌性食物 中毒、真菌毒素中毒、动物性食物中毒、植物性 食物中毒、化学性食物中毒。

主要症状

剧烈呕吐、腹泻,伴有中上腹部疼痛,常会 因上吐下泻而出现脱水症状,如口干、眼窝下 陷、皮肤弹性消失、肢体冰凉、脉搏细弱、血压 降低等,甚至休克。

应急要点

应立即停止食用可疑食品,喝大量洁净水 以稀释毒素,用筷子或手指向喉咙深处刺激咽 后壁、舌根进行催吐,并及时就医。同时,应用 塑料袋留好呕吐物或大便,带到医院检查,有 助于诊断。

出现抽搐、痉挛症状时,应马上将病人移 至周围没有危险物品的地方,并将筷子用手帕

缠好,塞入病人口中,防止咬破舌头。 症状无缓解迹象,甚至出现失水明显、四 肢寒冷、腹痛腹泻加重、面色苍白、大汗、意识 模糊、说胡话、抽搐、休克等现象,应立即送医

了解与病人一同进餐的人有无异常现象, 并告知医生和一同进餐者。

及时向当地疾病预防控制机构或卫生监 督机构报告。

专家提示

不食用病死的禽畜肉,不吃变质、腐烂、过

不要采摘、捡拾、购买、加工和食用来历不 明的食物、死因不明的畜禽或水产品,以及不 认识的野生菌类、野菜和野果。

加工、贮存食物时要做到生、熟分开。食物 必须煮熟、煮透,不生吃海鲜、河鲜、肉类食品, 隔夜的食品在食用前必须加热煮透后方可食

要做好自备水的防护,保证水质卫生安 全;不要饮用未经煮沸的生活饮用水。

妥善保管有毒有害物品,农药、杀虫剂、杀 鼠剂、消毒剂等不要存放在食品加工经营场 所,避免被误食、误用。 吴庆法 辑

濮阳华润燃气有限公司金堤路营业厅

喜获"濮阳市'五一'巾帼标兵岗"称号



表彰大会现场。

本报讯 近日, 市总工会女职工委员 会组织召开三届四次全体会议暨"五一" 巾帼奖表彰大会。大会表彰了一批在2018 年"创建'五一'巾帼标兵岗、争当'五一' 巾帼标兵"活动中涌现出的先进女职工和 个人,以及部分基层女职工组织和女职工

工作者。濮阳华润燃气有限公司金堤路营 业厅在此次表彰中喜获"濮阳市'五一'巾 帼标兵岗"称号。

濮阳华润燃气有限公司金堤路营业 厅现有员工17名,是一支团结、充满朝气 的团队,担负着气费缴纳、业务受理、用气 咨询查询、新用户报装、百尊销售等工作。 自 2018 年申报创建"五一"巾帼标兵岗以 来,该营业厅全体员工以服务客户为己 任,外塑形象、内强素质,充分发挥女职工 的积极性、创造性,坚持吃苦耐劳,不断创 新服务理念、拓展服务领域、提升服务质 量,以温馨的服务赢得了社会各界的好 评,成为濮阳市服务窗口一张亮丽的名

(付利娜 文/图)

市自来水公司攻坚克难确保安全供水

本报讯 为确保夏季供水高峰期安全供 应,近日,市自来水公司对新滤池 5#、14# 虹 吸池组进行维修保养, 拆卸更换两套虹吸 管。面对高空作业和狭小空间作业交替进 行、操作难度大、不可控因素较多等实际情 况,10余名供水干部职工积极出主意、想办 法,克服了通风效果差、池水深、环境湿度 大、电气焊温度高等诸多困难,严守操作规 程,经过24天的紧张施工,一次性试车成 功,圆满完成了施工任务,保证了安全优质

(许国选 文/图)



供水干部职工正在维修虹吸池组

"火山尖上跳舞"的人

"滴滴,滴滴……",近日,在普光天然 气净化厂计量化验站硫黄分析岗实验室 内,硫化氢报警仪频频作响,化验员张小 云正在运用加热设备烘烤硫黄粉末。

"由于被烘烤的硫黄粉末会转化为硫 化氢气体,通风箱内的硫化氢浓度达到 10ppm 时报警仪就会报警。浓度最高时甚 至会接近硫化氢的安全临界浓度,达到 20ppm。所以这里的报警仪基本上一直处 于战备状态。"化验员苏小丽从旁解释道。

计量化验站硫黄分析岗担负着整个 普光气田液体硫黄和工业硫黄的检验分 析任务。对成品硫黄出厂前的分析及液体 硫黄中硫化氢含量的测定是他们的主要 工作。普光天然气净化厂生产的硫黄要达 到国家一类标准,他们便是最后一道屏 障。强酸、硫黄粉尘、高温设备,这些有毒 有害物质都是硫黄岗员工"亲密"接触的

'亲密'接触。那才是'火山尖上跳舞'呢。" 化验室安全员单长军很为这些员工骄傲, 说话间还带着几分担心。

"我们的化验员才是真正地跟硫化氢

单长军的担心体现在诸多方面,"火 山尖上跳舞",考验的既是勇气,也是精湛

在做固体硫黄分析过程中,用于灼烧 硫黄的马弗炉,温度有800~850摄氏度, 稍不注意就有发生烫伤的危险。"每次做 这个实验,我都是百分之百地集中注意

力,即使戴上防护手套,心里有时还不放 心。次数多了,我都觉得自己有些神经过 敏了。"硫黄分析岗员工王平说道。

硫黄工业生产的国家标准规定,硫黄 纯度一等品为 99.5%、优质品为 99.95%。在 硫黄分析岗员工每天硫黄检验的原始记录 本上可以看到,普光天然气净化厂每天生 产的硫黄纯度均高于99.97%,经常在

"每天看到这些优质硫黄经我们检验 之后,被售往全国各地,心里就忍不住地 兴奋,我们的工作没有白做,这'火山尖 上的舞蹈'也没白跳。"单长军深有感触 地说道。

单长军

濮阳市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

濮告字[2019]5号

经濮阳市人民政府批准,濮阳市自然资源和规划 局决定以网上拍卖方式出让濮地 2018-C-22 号宗地 国有建设用地使用权,委托濮阳市地产交易中心承办。 现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求。 (见下表)

二、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他 组织,符合该宗地出让须知中明确的资格条件均可申 请参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动,申请 人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让采用 增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖 出让须知及其他出让文件。本次国有建设用地使用权 网上拍卖网址为 http://gt.pyggzy.com(濮阳市国土资源 网上交易系统,以下简称"网上交易系统")。拍卖出让 须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

申请人可于 2019 年 5 月 9 日至 28 日登录网上交 易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为 2019 年 5 月 28 日 17 时。为避免因竞买保证金到账时间延 误,影响获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截 止的1至2天前缴纳竞买保证金。竞买保证金应当以 竞买申请人的身份缴纳。

五、本次国有建设用地使用权网上拍卖时间为 2019年5月29日16时。

六、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让实行 竞得人选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易 系统按规定提交竞买申请,并按时、足额缴纳竞买保证 金后, 网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权 竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对 网上交易的竞得人选人进行资格审查。

如因竞得人选人与其缴纳竞买保证金身份不一 致、提供虚假信息等原因导致资格审查未通过,造成本 次出让地块不成交的,由竞得人选人自行承担相应责

七、竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修 改或撤回。

注:操作系统请使用 WinXP、Win7、Win8;浏览器 请使用 IE8.0、IE9.0、IE10, 其他操作系统与浏览器可能 会影响正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到深 圳 CA 官方网站或者网上交易系统下载,并正确安装。 请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境。

八、联系方式

濮阳市自然资源和规划局

联系人:冯小波 张亭亭

联系电话:0393-6667016 17539357557

濮阳市地产交易中心 联系人:沈鑫

联系电话: 15839317707

2019年5月9日

编号	土地位置	土地面积 (平方米)	土地用途	规划控制指标要求			出让年限	竞买 保证金
				容积率	建筑密度	绿地率	(年)	(亿元)
濮地 2018-C-22 号	濮上路以 东、开德路 以南	89118.51	商住用地(二 类居住用地)	€2.5	€22%	≥35%	50	2.89

全民阅读 书香中国〉〉〉〉〉

"濮阳好读者""全民领读人"征集活动

全民阅读是提高公民思想道德 素质和科学文化素质, 弘扬中国特 色社会主义文化,培育和践行社会 主义核心价值观, 加快构筑全国重 要文化高地的重要举措。

2019年4月21日,中共中央 宣传部"学习强国"学习平台、中共 河南省委机关报《河南日报》同时刊 载《河南省人民代表大会常务委员 会关于促进全民阅读的决定》。

为激发全市人民读书热情,推 动书香城市建设,促进社会和谐发 展,《濮阳日报》现面向全市征集"濮 阳好读者"2019名、"全民领读人"

423 名。

前 200 名参与者均可获得

1. 价值 29.9 元樊登读书卡一

2.优胜教育无门槛现金抵用券

500元。 3.彩虹书社 20 元购书卡一张。

4.点滴教育初中数学培优班课 20 课时。 5.48 分钟音标班 24 课时。

6. 松鼠 AI 智适应教育辅导 12

7. 王力保险柜专卖店提供的 19.9 元书夹(共 9 个)。

还有更多好礼等你哦!

注:"濮阳好读者""全民领读 人"奖品另设,将于近期公布,敬请

参与方式:

1.电话报名:13673938688。

2.微信报名:扫描下方二维码 添加微信后发送"好读者"。



拍卖公告

受有关单位委托, 我公司定于 2019 年 5 月 30 日 10 时,在濮阳市城区濮上路北段阿尔卡迪亚酒店公开举 行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的(详见拍卖文件):1.濮阳市城乡一体化 示范区所辖农业生态园整体资产(农业生态园及其所占 用的土地使用权);2.班店古城整体资产(班店古城及其 所占用的土地使用权)。

二、标的展示时间:自公告之日起至2019年5月28 日。

三、标的展示地点:标的物所在地。

四、报名时间:2019年5月24日至28日17时(正 常工作日工作时间)。

五、报名地点:濮阳市城区中原路与长庆路交叉口 西 300 米路南格林豪泰酒店 2115 室。

六、竞买人条件:自然人、法人和其他组织均可参加 竞买。

凡有意竞买者请携带有效证件,到报名地点咨询了 解详细情况,缴纳规定数额的保证金(保证金以实际到 账为准),办理竞买手续,领取拍卖文件。竞买未成功的, 保证金五个工作日内全额无息返还。

拍卖人电话:0372-2955777 13523728318

拍卖人地址:安阳市文昌大道金月亮假日酒店3楼 河南中信拍卖有限公司

2019年5月9日